



润泓·合院

# 城镇化全产业链筑造者 润泓集团异军突起享誉中原



润泓·泓园

## 1 润泓事业

润泓集团有限公司(简称“润泓集团”)成立于2011年,经过10年高速度、高效率、高质量、跨越式的发展,已成长为全国性的百亿集团公司。

润泓集团定位于“城镇化全产业链筑造者”,实施地产开发、康养服务的“双轮驱动”战略,充分整合地产开发、建筑施工、康养产业、基础设施、金融投资、园林绿化、乡村振兴、综合服务等重大产业领域,形成价值链互补、核心竞争力突出的大型产业集团。

润泓地产开发作为集团主业之一,始终以“幸福·生活家”为核心理念,通过“气-声-光-水”幸福四元素,打造适合现代人居所需的幸福生活方式。集团独立运作、投资合作开发泓公馆、和院、公园首府、九润泓郡、星林郡、中堂、泓文雅居、公园城邦等数十个高品质项目,总开发体量逾300万平方米;开发项目储备十余个,遍布以郑州为核心的中原城市群。多年来,润泓集团秉承工匠精神、精益求精,不断打磨打造优质产品,客户满意度一直保持在98.7%以上。

润泓康养产业作为集团另外一大主业,与房地产行业、文化产业充分融合,引入养老、养生、大健康等产品与服务体系,为老年人提供理想的生活居住环境,服务全国养老需求的老人。同时,融入居家养老、社区养老、机构养老、物业“亲睦家”为一体的全新的养老养生模式,致力成为中国养老养生领袖品牌,并通过商业化的运营带动整个康养产业的发展。

润泓施工板块核心团队源自河南四建、中建七局等实力国企,下设5个分公司和省内外20多个项目部,拥有国家房屋建筑施工总承包一级资质,先后荣获“结构中州杯”“商鼎杯”“中州平安杯”等数十个奖项;润泓园林业务范围涉及园林工程设计与施工、市政工程、花卉盆景、苗木种植与销售等领域,为客户提供园林“一体化”综合服务;润泓金融整合“实业-资本-资产”三要素,以“专注地产及建筑领域金融服务商”为定位,业务聚焦地产金融、不良资产处置、供应链金融三大领域;润泓集团成功完成多个政府PPP项目投资建设,与中建、中铁、中冶等央企建立有长期战略合作协议,项目累计总投资额数十亿元。

未来世界,润泓集团将顺应经济发展大势,紧跟社会进步大潮,秉承可持续发展理念,构建“城镇化全产业链筑造者”的多元化生态系统。根据社会发展的需求,不断自我更新迭代,以匠心精神为客户提供优质产品与服务,助力经济发展与社会进步,成就万千幸福家!

## 2 润泓文化

“问渠那得清如许,为有源头活水来。”润泓集团良好的发展成就,源自于润泓良好的企业文化。

自成立之日起,润泓人不忘初心,秉承“成就万千幸福家”的梦想,以“厚道、狼性、开放、共赢”作为企业价值观,致力于成为“美好生活运营商,让房子温暖起来,成为中国人全生命周期优质居住与贴心服务的提供者”;通过艰苦奋斗,带领员工和合作伙伴初步实现“公司卓越、员工幸福、伙伴成功、社会尊重、基业长青”的愿景。

在做事做人方面,润泓坚持“尊天道”,做事尊重规律、遵循大势、遵纪守法,从不做违法乱纪的事情;润泓坚持“重厚道”,做人敦厚踏实、分享利益、留有余地,从不斤斤计较薄情寡义;润泓坚持“敬人道”,心存敬畏,以人为本,不忘感恩,圆满处理人际关系,获得了认同和支持。

在文化力量的影响和感召下,润泓人万众一心、精诚团结,润泓的朋友和合作伙伴也越来越多,帮助润泓取得一个又一个的成功!

## 3 润泓责任

“吃水不忘挖井人。”润泓能取得今天的成就,根本原因来自党的领导、社会各界的支持。

润泓集团积极响应习总书记关于加强民营企业党建工作的重要指导思想——“党要管党,党建要全覆盖。积极推动民企党建工作探索,因地制宜抓好党建、促进企业健康发展。”润泓集团全体员工,在党委及各支部的带领下,把企业的发展始终和党的政策保持同向、和国家命运相连;积极开展党建工作,为公司的健康发展注入了强大信心和动力,有力促进了企业的健康发展。企业党委班子与企业经营班子协调一致、相得益彰。“党建做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是凝聚力”,成为了全体润泓人的共识。

在党的领导下,润泓致力于成为有责任感、有奉献精神、受社会尊重的企业。在新冠疫情爆发的第一时间,润泓集团积极响应政府号召,做好疫情防控工作的同时,更不忘向疫情防控指挥部办公室捐赠口罩、酒精、消毒液、抗疫资金等累计500万元,履行企业社会责任;润泓集团自成

立以来,累计解决社会就业8.61万人次,精准扶贫与公益慰问惠及1000余人次;为了贯彻习总书记关于“精准扶贫”的战略构想,润泓集团充分发挥自身的优势,定点帮扶108个贫困村,对300多个贫困户展开专项帮扶计划,助力“人居环境扶贫”工程;在贯彻“绿水青山就是金山银山”的环保思想方面,企业通过植树活动,移植成千上万棵树木,让“绿城”常在,让“青山”永存。此外,在“关爱自闭症儿童”“帮扶孤寡老人”“慰问退役伤残军人”“910感谢师恩行动”“消夏慰问环卫工人总动员”“白衣天使暖心计划”等100多场公益活动中,润泓集团树立了企业的公益标杆。

“十年风雨,砥砺前行。”润泓集团心存感激,不忘初心跟党走,始终牢记“领导我们事业的核心力量是中国共产党”。一如既往肩负企业社会责任,根据社会发展的需求,不断自我更新迭代,以匠心精神为客户提供优质产品与服务,助力经济发展与社会进步,成就万千幸福家,为中国特色的社会主义的宏伟事业添砖加瓦!

文/图 本报记者 王玉华



朝气蓬勃润泓人